
Actualizări importante privind Prezența la Școală: Notificări de Penalizare și Absențe 
Neautorizate. 

Dragi părinți și tutori, 
Sper că această scrisoare vă găsește bine. Ca parte a angajamentului nostru de a menține un 
nivel ridicat de prezență școlară, dorim să vă informăm despre câteva modificări importante în 
ceea ce privește absențele pentru vacanțe și concediile neautorizate. Aceste modificări sunt în 
conformitate cu ghidul actualizat al Departamentului pentru Educație (DFE) pentru 
îmbunătățirea prezenței la școală, intrat în vigoare de la 19 august 2024, în colaborare cu 
Autoritatea Locală. 

Academia subliniază constant importanța unei prezențe bune. Recunoaștem că absențele 
afectează nu doar performanța academică a unui elev, ci și bunăstarea socială în cadrul 
comunității școlare. Academia monitorizează atent prezența tuturor elevilor și comunică cu 
familiile atunci când apar îngrijorări. Scopul nostru este să colaborăm în continuare cu familiile 
pentru a aborda orice problemă și pentru a oferi sprijin, astfel încât toți elevii să fie prezenți la 
școală în mod regulat și la timp. 

Notificări de Penalizare și Prosecții. 
Este important să fiți conștienți că o prezență slabă poate duce la emiterea de notificări de 
penalizare pentru părinți. Aceste notificări se pot aplica vacanțelor în timpul semestrului, 
oricăror absențe neautorizate sau unei combinații dintre acestea. 

Pragul național pentru emiterea unei notificări de penalizare în Anglia este de 10 sesiuni de 
absență neautorizată într-o perioadă de 10 săptămâni. Aceasta echivalează de obicei cu 5 zile 
de școală (de exemplu, 4 sesiuni de vacanță luate în timpul semestrului plus 6 sesiuni de sosire 
târzie după închiderea registrului, toate în decurs de 10 săptămâni școlare). Aceste sesiuni pot 
fi consecutive (de exemplu, 10 sesiuni de vacanță într-o săptămână) sau nu (de exemplu, 6 
sesiuni de absență neautorizată într-o săptămână și câte 1 pe săptămână în următoarele 4 
săptămâni). Perioada de 10 săptămâni școlare poate, de asemenea, să cuprindă termene sau 
ani școlari diferiți (de exemplu, 2 sesiuni de absență neautorizată în trimestrul de vară și alte 8 în 
trimestrul de toamnă). 

O Notificare de Penalizare poate fi emisă conform legislației următoare: 

• Secțiunea 7 a Legii Educației din 1996 impune părinților o datorie de a se asigura că 
copilul lor primește o educație completă și eficientă fie prin prezența regulată la școală, 
fie altfel. 

• Atunci când un copil este înregistrat ca elev într-o școală, iar părintele nu reușește să 
asigure prezența regulată a acestuia, părintele poate fi urmărit penal pentru o 
infracțiune penală în conformitate cu Secțiunea 444 a Legii Educației. 

• În cazurile în care această obligație nu este îndeplinită, Secțiunea 444B a aceleiași legi 
conferă Autorității Locale puterea de a emite o Notificare de Penalizare. 

Vă rugăm să rețineți: O Notificare de Penalizare Fixă poate fi emisă dacă copilul dumneavoastră 
este văzut într-un loc public în primele 5 zile ale unei excluderi din școală. 

• Secțiunea 103 a Legii Educației și Inspecțiilor din 2006 impune părinților să se asigure 
că elevii supuși unei excluderi temporare sau permanente nu se află într-un loc public în 
timpul orelor de școală, fără o justificare rezonabilă, în primele cinci zile ale excluderii. 



Dacă un copil se află într-un loc public în aceste condiții, părintele poate fi găsit vinovat 
de o infracțiune pentru care poate fi urmărit penal de către Autoritatea Locală sau poate 
primi o Notificare de Penalizare. 

Detalii Notificare de Penalizare 

Prima Notificare într-o perioadă de 3 ani: 

• Emisă fiecărui părinte. Tarif de £80 dacă se plătește în termen de 21 de zile. 

• £160 dacă se plătește în termen de 28 de zile. 

A doua Notificare într-o perioadă de 3 ani: 

• Emisă fiecărui părinte. Tarif fix de £160 dacă se plătește în termen de 28 de zile. 

A treia Notificare într-o perioadă de 3 ani: 

• Se vor lua măsuri alternative, de exemplu urmărire penală sau alte intervenții legale 
pentru prezență. 

• Amenzile pe părinte sunt limitate la două în orice perioadă de trei ani. 

• Dacă un părinte este urmărit penal pentru neprezența copilului, poate primi o amendă 
de până la £2,500. 

Este important de menționat că amenzile sunt o măsură de ultim resort, iar părinții beneficiază 
de sprijin din partea academiei pentru a îmbunătăți prezența copilului lor înainte de aceasta. 

Proceduri-cheie de Prezență 

Raportarea Absenței 
Dacă copilul dumneavoastră lipsește de la școală, vă rugăm să notificați prompt academia, 
specificând motivul pentru fiecare zi de absență. 

Programări Medicale 
Încurajăm programările medicale în afara orelor de școală, dar înțelegem că nu este 
întotdeauna posibil. Dacă trebuie să aveți o programare în timpul zilei de școală, vă rugăm să 
luați doar timpul esențial departe de școală și să furnizați academiei o copie a scrisorii de 
programare pentru a putea documenta absența în fișierul copilului. 

Vacanțele în timpul semestrului 
DFE subliniază că vacanțele în timpul semestrului ar trebui evitate. Vă rugăm să planificați 
vacanțele în perioadele de pauză pentru a minimiza întreruperile în învățare. Orice astfel de 
absențe vor fi înregistrate ca absențe neautorizate. 

Absența Neautorizată 
Acestea includ absențe fără un motiv valid sau fără permisiune. De exemplu, lipsa fără 
notificarea școlii, vacanțele în timpul semestrului, întârzierea la școală, părăsirea școlii mai 
devreme fără un motiv valid sau chiulitul. 

Vă mulțumim pentru cooperarea dumneavoastră în asigurarea că educația copilului este o 
prioritate. Dacă aveți întrebări sau doriți sprijin pentru prezența copilului dumneavoastră, nu 
ezitați să contactați Campionul Prezenței din Academie sau Directorul. 

Numele Campionului Prezenței din Academie este Kerry Carr. 


